
Exercice d’anglais CE1: Les vêtements

Choisis le mot qui correspond à chaque image :

a cap | a tie | a dress | a coat | a hat | a t-shirt | a scarf | shorts | a
pair of jeans | a pair of glasses | a pair of gloves | a pair of sneakers
| a pair of socks

👒→ ______________

👓→ ______________

🧣→ ______________

👔→ ______________

👗→ ______________

🧥→ ______________

👖→ ______________

👟→ ______________

🎩→ ______________

🧤→ ______________

🩳→ ______________

🧢→ ______________

🧦→ ______________



Réponses

👒→ a hat

👓→ a pair of glasses

🧣→ a scarf

👔→ a tie

👗→ a dress

🧥→ a coat

👖→ a pair of jeans

👟→ a pair of sneakers

👕→ a t-shirt

🧤→ a pair of gloves

🩳→ shorts

🧢→ a cap

🧦→ a pair of socks
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